

一载货推车失控冲下扶梯撞死老太

事发上海一超市 两涉案人已被警方控制



老人发现异样回头查看，却躲闪不及被推车撞飞。 视频截图

21日10时许，上海市嘉定区民丰路世纪联华大卖场安亭店里发生一起意外事故，一辆装载了15箱饮料、重达300多斤的小推车，失控从斜坡式自动扶梯上急速冲下，将一位6旬老太撞死。经调查，该小推车系顾客擅自带进卖场，没有斜坡止位装置，因发生溜坡而酿成惨剧。

【事发经过】

俩保洁员将15箱饮料放上自带的平板推车

21日10时许，该大卖场里的顾客并不多，60多岁的保洁工人王某和顾某在三楼购买了15箱饮料，付完钱后将300多斤重的饮料堆在自带的蓝色平板小推车上，随后将推车推上自动扶梯欲下楼。

推车刚上自动扶梯便快速下冲

因为该小推车并非超市专用购物车，车轮部位没有斜坡止位装置，推车上了正在下行的自动扶梯后，整个车子突然向下冲去。

王某回忆说：“车子刚上传送带2米都不到，就感觉一股力量将车子朝下拖，拉也拉不住，速度快得不得了。”

扶梯前方一六旬老人被撞至六七米外墙角

此时自动扶梯前方正好有一位推着购物车的六旬老太，可能老人当时听到身后的声响不太对劲，但就在她回头的瞬间，失控的推车像一枚脱了膛的炮弹将其连人带车撞飞至六七米开外的墙角。

保洁员随后奔跑至墙角处查看，老人已倒在一片狼藉的饮料瓶

与商品堆里，双目紧闭，昏迷不醒。

救护车随后赶到将老人送往附近医院救治，但她终因肝脏、脾脏、颅脑重伤，救治无效不幸身亡。目前，两名保洁员因过失致人死亡已被警方控制，对于事故确切原因和责任认定，相关部门已介入调查。

【超市声音】 该推车本应走升降式货梯

卖场工作人员表示，按照规定，装载类似较重货物的平板推车应该走升降式货梯。

事故中的平板推车是顾客不

听劝阻执意自行带入卖场，卖场方面曾告知他们，应该使用安全系数较高、由超市准备、车轮处有卡槽的购物车。

【律师说法】 卖场劝阻不能成为免责理由

李国机律师事务所邵华良律师表示，按照我国刑法规定，过失致人死亡罪是指由于普通过失致人死亡的行为。过失致人死亡罪必须是过失，即应当预见自己的行为可能发生他人死亡的危害结果，因为疏忽大意而没有预见，或者已经预见而轻信能够避免，以致发生他人死亡的危害结果。客观上必须实施了致人死亡的行为，并且已经造

成死亡结果，行为与死亡结果之间必须存在因果关系。从量刑上看，过失致人死亡的，处三年以上七年以下有期徒刑；情节较轻的，处三年以下有期徒刑。

从本案来看，涉事的两人还需承担民事赔偿责任。邵华良认为，卖场称曾劝阻过顾客但无效，这不能成为其免责的理由。

（据《新闻晨报》）

刘铁男秘书王勇被纪检部门调查 曾授意发言人为刘铁男“辟谣”

国家发展和改革委员会原副主任刘铁男案件持续发酵。记者从知情人士处获悉，刘铁男的秘书王勇已被纪检部门带走接受调查，或与刘铁男严重违纪事件有关。

据知情人称，王勇一直在国家发改委工业司、产业司任职，跟随刘铁男多年，是他的大秘。2003年4月，刘

铁男开始担任国家发改委工业司司长，这段时期王勇任工业司副处长、处长。

2010年12月，刘铁男任国家能源局局长后，王勇跟随其进入能源局。“他在能源局内部的口碑、人缘一般。跟他一同进入发改委的处级干部很少能跟他说上话。”上述知情人说。

国家发改委内部人士称，王勇已

被带走20多天了。在刘铁男被举报后不久，王勇就回到发改委产业司，不再担任秘书。

有消息称，刘铁男得知举报事件后，正是通过秘书王勇要求当时的能源局新闻发言人对外表态，称举报内容纯属造谣污蔑。

（据《21世纪经济报道》）

安徽父子街头驾豪车互撞 以危害公共安全罪被立案

新华社合肥6月22日专电（记者 杨玉华）记者从安徽马鞍山市公安局获悉，针对日前发生在该市的两豪车街头追逐相撞事件，公安机关正式以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对两名肇事车主立案调查。

6月19日上午，安徽马鞍山市雨山路与军民路交叉口发生一起奔驰车和宝马轿车相互追逐、相撞事件。据了解，肇事车主为在马鞍山经商的杨某及其儿子，二人当天因为家庭纠纷引发矛盾冲突。杨某儿子驾驶宝马轿车离开后，杨某立即驾驶奔驰轿车随后追赶。在两人各自驾车行至雨山路欧尚超市路段时，开始相互撞击、追逐，至雨山路与军民路交叉口两车撞击损坏，杨某下车追赶儿子未果，随后双方弃车离开现场。

这一撞车事件导致该路段交通一度受阻，接警后交警支队、花山分局相继赶赴现场，迅速疏导交通、清理现场、调查取证。

目前，针对杨某父子驾车在道路上撞击、追逐的危害公共安全行为，马鞍山公安机关正式以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对杨某父子立案调查。

涉嫌故意杀人 南京饿死女童母亲被刑拘

6月21日中午，江苏南京传来令人痛心的消息，两个分别只有2岁和4岁的女童被发现死于家中，其母在3天前向社区民警讨要捐款未果后便不知所终。记者从南京警方获得最新消息，死亡女童的母亲已被找到，因涉嫌故意杀人，已被刑事拘留。

21日中午，南京市江宁区麒麟派出所民警在泉水新村走访时发现，该小区的一栋住宅楼内有两女童遗体，年仅2岁和4岁，且已经死亡多日。记者经采访了解到，邻居都很难说清孩子的母亲乐某究竟多久没有回来过了，“至少有一个月吧”。

乐某曾在2012年2月因吸毒被江宁公安分局治安处罚，后因哺乳期，行政拘留不予执行。由于孩子的父亲正在监狱服刑，其两个女儿平时由乐某本人抚养。周围邻居猜测，女童很可能被活活饿死。

南京当地公安部门22日通报，两名死亡女童的母亲已经被控制。“经过警方全力搜捕，犯罪嫌疑人乐某因涉嫌故意杀人，被江宁警方刑事拘留。”

警方表示，案件详情仍在进一步调查处理中。（据《广州日报》）

淇河晨报小记者夏令营

我到北京上大学 六日营

游故宫，登长城，畅游神秘欢乐谷；
进清华，看北大，探秘中国科技馆。

首批开营日期：7月7日

即日起开始报名(6月29日前报名可获赠一份小礼品)

本报小记者
1880元/人

非本报小记者
1980元/人

欢迎加入小记者，
更多精彩等着你！

专业的教育团队
让家长更放心！
让孩子更舒心！

淇河晨报小记者采访团

详情请咨询本报小记者活动中心 咨询电话：2189906 3319180 地址：淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座2楼211房间